

जननायक सम्राट

वर्ष :12 अंक : 258 पृष्ठ -4 दिनांक शनिवार 14 सितम्बर 2024

योगी सरकार देगी
स्वच्छता ही सेवा
अवार्ड



प्रदेश की योगी सरकार हर साल की भाँति इस बार भी महात्मा गांधी की जयंती के अवसर पर राष्ट्रपिता को श्रद्धांजलि देने के लिए पूरे प्रदेश में 17 सितंबर से 2 अक्टूबर तक स्वच्छता अभियान श्वच्छता ही सेवा का आयोजन कर रही है. नगर विकास विभाग ने इस अभियान को चलाने के लिए अपनी कार्ययोजना बना ली है. इसके अंतर्गत योगी सरकार 2 अक्टूबर को स्वच्छता के क्षेत्र में शानदार काम करने वाले सफाई मित्रों समेत अन्य लोगों को स्वच्छता ही सेवा अवार्ड से सम्मनित करेगी. इस बार मिलने वाला यह अवार्ड कुल 9 श्रेणियों में दिया जाएगा, जिसमें जनभागीदारी के साथ ही सहयोगियों और विशिष्ट पहलों को सम्मानित किया जाएगा. इस अवार्ड को पाने वालों का चयन राज्य और जनपद स्तर पर चयन समिति करेगी. आपको बता दें कि 15 दिनों तक चलने वाला यह अभियान दैनिक आधार पर थीम आधारित और आईसी गतिविधियों के माध्यम से पूरा कराया जाएगा. इस स्वच्छता ही सेवा पखवाड़ा के तहत सभी नगरीय निकायों में अलग अलग आयोजन होंगे. कार्यक्रम के अंतिम दिन 2 अक्टूबर को इन सभी कार्यक्रमों के समापन पर शानदार काम करने वालों को राज्य और जनपद स्तर पर सम्मानित किया जाएगा. इन श्रेणियों में मिलेंगे अवार्डस्वच्छता ही सेवा 2024 अवार्ड के तहत कुल 9 श्रेणियों में पुरस्कार दिए जाएंगे. इन श्रेणियों में स्वच्छता की भागीदारी, स्वच्छता लक्षित इकाई - सीटीयू ट्रांसफॉर्मेशन, सफाई मित्र सुरक्षा शिविर, स्वच्छ फूड स्ट्रीट्स, एसबीएम क्लव फेस्टिवल्स, एसबीएम वेस्ट टू आर्ट इंस्टॉलेशन, पब्लिक एडवो. केसी, पार्टनर्स और स्पेशल इनीशिएटिव्स को शामिल किया गया है. इन श्रेणियों में पुरस्कार देने के लिए राज्य और जिले स्तर पर गठित ज्यूसी द्वारा अवार्डों का चयन किया जाएगा. इसके अलावा हर एक वार्ड में स्वच्छ वातावरण प्रोत्साहन समिति का गठन किया गया है, जो हर एक वार्ड में स्वच्छ घर के लिए सर्वेक्षण में भूमिका निभाएगी और हर वार्ड में सर्वश्रेष्ठ 3 घरों को प्रशस्ति पत्र से सम्मानित करेगी. साथ ही हर एक वार्ड में उत्कृष्ट कार्य करने वाले सफाई कर्मियों को सम्मानित भी किया जाएगा. इस पूरे अभियान में जनभागीदारी को भी सुनिश्चित किया जाएगा, जिसमें सीएम से लेकर जनसामान्य तक हिस्सा लेंगे. मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, प्रदेश सरकार के मंत्री, जनप्रतिनिधि, अधिकारीगण विभिन्न स्थलों पर श्रमदान करेंगे।

यूपी की सरकार ने 29 आईएस अधिकारियों के तबादले

प्रदेश में होने वाले उपचुनाव को देखते हुए ये ट्रांसफर बेहद अहम

उत्तर प्रदेश में बड़े स्तर पर प्रशासनिक फेरबदल किए गए हैं. प्रदेश सरकार ने 29 आईएस अधिकारियों के तबादला कर दिया है. प्रदेश में होने वाले उपचुनाव को देखते हुए ये ट्रांसफर बेहद अहम माने जा रहे हैं. इसके तहत कई जिलों के जिलाधिकारियों को बदल दिया गया है. धर्मेश प्रताप सिंह का तबादला शाहजहांपुर कर दिया गया है. वहीं बुलंदशहर के डीएम सीपी सिंह को लखनऊ का डीएम बनाया गया है. यूपी सरकार द्वारा जारी लिस्ट के मुताबिक जिन अधिकारियों का फेरबदल किया गया है उनमें प्रमुख सचिव कृषि रविंद्र को वर्तमान पद के साथ राज्य कृषि उत्पादन मंडी परिषद का अतिरिक्त प्रभार दिया गया है. जबकि भानु चंद्र गोस्वामी को प्रभारी राहत आयुक्त और विशेष सचिव राजस्व की जिम्मेदारी दी गई है. डीएम मै. नपुरी अविनाश कृष्ण सिंह को प्रभारी महा. निदेशक प्राविधिक शिक्षा की जिम्मेदारी दी गई है. जागृति अवरुधी को मुख्य विकास अधिकारी सोनभद्र और हिमांशु गुप्ता को मुख्य विकास अधिकारी बलरामपुर बनाया गया है.

डोडा में विपक्षियों पर बरसे PM

एक तरफ तीन खानदान, दूसरी ओर युवा, ये चुनाव J&K का भाग्य तय करेगा



पीएम मोदी ने कहा कि जम्मू कश्मीर का इस बार का विधानसभा चुनाव तीन खानदानों और जम्मू-कश्मीर के नौजवानों के बीच में है। ये तीन खानदान... एक खानदान कांग्रेस का है, एक खानदान नेशनल कॉन्फ्रेंस का है और एक खानदान पीडीपी का है। ध्यानमंत्री नरेंद्र मोदी ने आज जम्मू-कश्मीर के डोडा में बड़ी जनसभा को संबोधित किया। इस दौरान पीएम ने विपक्षी दलों पर जमकर हमला बोला। प्रधानमंत्री मोदी ने कहा कि जम्मू-कश्मीर को पूर्ण राज्य का दर्जा देने का काम भी भाजपा सरकार ही करेगी। लेकिन आपको ऐसे लोगों से सावधान रहना है, जो अपने स्वार्थ के लिए आपका अधिकार छीनते रहे हैं। तीन खानदानों ने मिलकर जम्मू-कश्मीर को बर्बाद किया: पीएम मोदी पीएम मोदी ने कहा कि यहां पंचायत के चुनाव 2000 के बाद नहीं हुए थे, यहां बीडीसी के चुनाव कभी भी नहीं हुए थे। दर्शकों तक परिवारवाद ने यहां के बच्चों और होनहार नौजवानों को आगे नहीं आने दिया। परिवारवादी नहीं चाहते थे कि युवा राजनीति में आए। 2014 में सरकार में आने के बाद मैंने जम्मू-कश्मीर में नौजवानों की नई लीडरशिप को आगे लाने का प्रयास किया है। फिर 2018 में यहां पंचायत के चुनाव कराए गए, 2019 में बीडीसी के चुनाव हुए और 2020 में पहली बार बीडीसी के चुनाव कराए गए। ये चुनाव सलिए कराए गए ताकि जम्मू-कश्मीर में डेमोक्रेसी



कैसे कहां मिली तैनाती

इनके अलावा आईएस नवीन कुमार जीएस को सचिव सिंचाई, विशाल भारद्वाज को डीएम कुशीनगर, उमेश मिश्रा को डीएम मुजफ्फरनगर, नवनीत सिंह चहल को जिलाधिकारी आजमगढ़, आईएस रविंद्र सिंह को जिलाधिकारी फतेहपुर, आईएस रवींद्र कुमार मंदर को डीएम प्रयागराज, अरविंद मलपा बांगरी को डीएम आगरा, धर्मेश प्रताप सिंह को डीएम शाहजहापुर बनाया गया है. इनके अलावा आईएस दिनेशचंद्र मैनुपुरी

के डीएम पद की जिम्मेदारी संभालेंगे, आईएस अरविंद कुमार चौहान को डीएम शामिल, घनश्याम मीना डीएम हमीरपुर, राहुल पांडेय डीएम हाथरस, निधि गुप्ता वत्स डीएम अमरोहा, अंजनी कुमार सिंह को डीएम मैनुपुरी, ऋषि राज को नगर आयुक्त फिरोजाबाद, संजीव कुमार मौर्य को नगर आयुक्त बरेली, सौरवगंवार को नगर आयुक्त मेरठ, कृष्ण कुमार सिंह को मुख्य विकास अधिकारी अयोध्या, जागृति अवरुधी को मुख्य विकास

अधिकारी बलरामपुर बनाया गया है. आईएस इंदुमती को विशेष सचिव चीनी उद्योग एवं गन्ना विकास बनाया गया है. उमेश प्रताप सिंह विशेष सचिव भूतत्व एवं खनिकर्म विभाग, राजेश कुमार त्यागी को विशेष सचिव पंचायती राज, आशीष कुमार को विशेष सचिव स्टांप एवं रजिस्ट्रेशन, अमित पाल को उपाध्यक्ष प्रयागराज विकास प्राधिकरण और मन्नान अख्तर को विशेष सचिव चिकित्सा शिक्षा निदेशक बनाया गया है.

बहुजन समाज पार्टी की राष्ट्रीय अध्यक्ष मायावती ने स्वलिखित बुकलेट में 29 साल पुराने मामले का जिक्र



बीएसपी प्रमुख मायावती ने गेस्ट हाउस कांड का राग एक बार फिर से छेड़ दिया

बहुजन। समाज पार्टी की राष्ट्रीय अध्यक्ष मायावती ने स्वलिखित बुकलेट में 29 साल पुराने मामले का जिक्र कर यूपी की मौजूदा सियासी स्थिति को अपनी ओर मोड़ने की कोशिश की है. साल 2019 में जब बसपा और समा. जवादी पार्टी के बीच अलायंस हुआ था तब कहा गया था कि मायावती पुरानी बातों को भुलाकर सियासत की नई राह पर आगे बढ़ गई हैं. हालांकि सपा संग अलायंस टूटने और अखिलेश यादव पर तीखे सियासी हमले करने के बीच मायावती की नई रणनीति ने सपा को हैरान कर दिया है.

उत्तर प्रदेश की पूर्व मुख्यमंत्री ने फिर से बसपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष का जिम्मा संभाला. बसपा ने इसके बाद एक बुकलेट का विमोचन भी किया जिसे खुद पार्टी चीफ ने लिखा था. इस बुकलेट में गेस्ट हाउस कांड का जिक्र किया गया है. गेस्ट हाउस कांड आज से 29 साल पुराना मामला है. बसपा चीफ ने बुकलेट में लिखा है- भाजपा व कांग्रेस के हिन्दुत्ववाद के विरुद्ध उत्तर प्रदेश में सन् 1993 में सपा-बसपा की गठबंधन सरकार बनने के बावजूद दलितों व महिलाओं पर हर स्तर का शोषण, उत्पीड़न व जुल्म-ज्यादती आदि जारी

गाजियाबाद में जूस में पेशाब मिलाकर बेच रहा था शख्स, रंगे हाथों पकड़ा

गाजियाबाद के लोनी क्षेत्र में इंसानियत को शर्मसार कर देने वाली घटना सामने आई.



गाजियाबाद के इंदिरापुरी इलाके में एक जूस की दुकान पर जूस के नाम पर लोगों को मानव मूत्र पिलाने का मामला सामने आया है. इस घटना का खुलासा तब हुआ जब स्थानीय लोगों ने जूस में अजीब स्वाद महसूस किया और विरोध जताया. स्थानीय लोगों ने दुकान के संचालक को रंगे हाथ पकड़ा और उसकी जमकर पिटाई की. जूस की दुकान में रखी एक बॉटल मानव मूत्र भी प्राप्त हुआ. स्थानीय लोगों ने इसकी वीडियो बनाई और पुलिस को सूचना दी. गुस्साए लोगों ने इन युवकों की जमकर पिटाई भी की गई. सूचना मिलते ही मौके पर पहुंची पुलिस ने दुकान के संचालक

सहित दो आरोपियों को हिरासत में ले लिया है. पुलिस ने दुकान से 1 लीटर मानव मूत्र भी बरामद किया है. जूस का सैंपल और मानव मूत्र का भी जांच के लिए भेजा जा रहा है. जूस में पेशाब मिलाकर लोगों को पिलाया। एसीपी भास्कर वर्मा ने बताया कि थाना लोनी बॉर्डर पर सूचना प्राप्त हुई कि दुकान खुशी जूस कॉर्नर के संचालकों की तरफ से जूस में मानव मूत्र मिलाया जाता है. पुलिस की तरफ से तत्काल मौके पर पहुंचकर छानबीन की गई तो दुकान से एक कैन से करीब एक लीटर मानव मूत्र प्राप्त हुआ. दुकानदारों से पूछने पर कोई संतोषजनक जवाब नहीं दिया गया. पुलिस की तरफ से तत्काल आमिर और उसके नाबालिग साथी को

मौसम की स्थिति

उत्तर प्रदेश में कल सुबह का तापमान 26C है। हवा, नमी और अन्य मौसम की स्थितियों जैसे कारकों को ध्यान में रखते हुए तापमान 28C जैसा महसूस हो सकता है। उत्तर प्रदेश में सुबह बारिश की संभावना 0: है, और हवा की गति 11km/h रहेगी।

दोपहर: उत्तर प्रदेश में कल दोपहर के समय आंशिक तौर पर बादल छाएंगे

रहने के परिणामस्वरूप ही बी.एस.पी. को मुलायम सिंह यादव सरकार से समर्थन वापस लेकर सरकार की कमान अपने हाथ में लेनी पड़ी थी, जिसके खिलाफ तब इन्होंने मेरी हत्या कराने तक का अति-धिनौना प्रयास किया, जो दिनांक 2 जून सन् 1995 के लखनऊ स्टेट गेस्ट हाउस काण्ड से जाना जाता है और लोगों के दिल-दिमाग पर वह आज तक छाया हुआ है. बसपा चीफ ने इस मामले को एक बार फिर उठाकर छिटकते मतदाताओं को एक डोर में बांधने की कोशिश की है. दरअसल, जून 2024 में संपन्न हुए लोकसभा चुनाव के संदर्भ में यह दावा किया जा रहा है कि बसपा का वोटबैंक सपा और कांग्रेस के इंडिया अलायंस की ओर शिफ्ट हो रहा है. ऐसे में अपने वोटबैंक को फिर से सहेजने के लिए बसपा चीफ गेस्टहाउस कांड की याद दिला रही हैं ताकि मतदाताओं में यह संदेश जा सके कि सपा और कांग्रेस के साथ उनका भविष्य सुरक्षित नहीं है. बसपा चीफ की पूरी को. शिश है कि आगामी उपचुनाव और साल 2027 में प्रस्तावित विधानसभा चुनाव के लिए अपने मतदाताओं को फिर से सहेज लें इस संदर्भ में बसपा यूपी चीफ विश्वनाथ पाल ने कहा कि लोकसभा चुनाव में कुछ वोट धोखे से सपा और कांग्रेस के इंडिया अलायंस की ओर चला गया. चुनाव में उन्होंने संविधान को लेकर जो वादे किए थे लोग उसके धोखे में कुछ लोग आ गए. लेकिन उससे कुछ होना नहीं है. बुकलेट में गेस्ट हाउस कांड का जिक्र करने पर विश्वनाथ पाल ने कहा कि बहन जी ने जो किताब लिखी तो उसमें सभी बातों का जिक्र हुआ है. 1978 में बामसेफ, 1981 में डीएस4 और 1984 में बसपा बनी. किताब में हर चीज का जिक्र होता है. ऐसा नहीं होता कि जिस दिन या समय में किताब लिखी जा रही हो सिर्फ उसी का जिक्र हो.

को गिरफ्तार किया गया है. अभियोग पंजीकृत किया गया है. अग्रिम विधिक कार्रवाई प्रचलित है. गाजियाबाद के लोनी क्षेत्र में खुशी जूस कॉर्नर पर जूस में मानव मूत्र मिलाकर लोगों को पिलाया जा रहा था. इसकी जानकारी तब लगी जब लोगों को जूस में कुछ अलग ही स्वाद लगा, तो लोगों ने इसका विरोध किया. इस दौरान लोगों को दुकान से एक लीटर मानव मूत्र प्राप्त हुआ, जिससे लोगों में गुस्सा भर गया और दुकानदारों को रंगे हाथों पकड़कर जमकर पिटाई कर दी और इसके बाद पुलिस को सूचना दी गई. मौके पर पहुंची पुलिस ने दुकानदारों को गिरफ्तार कर अपने साथ ले गई.

थाना गोंडा क्षेत्र अंतर्गत गोवंश के कटान की सूचना पर पहुंचे गौ रक्षा दल के कार्यकर्ता

थाना गोंडा तहसील इगलास जिला अलीगढ़ नगला बिरकू गौ वंश को काटा गया



थाना गोंडा तहसील इगलास जिला अलीगढ़ नगला बिरकू गौ वंश को काटा गया सूचना मिलने पर राष्ट्रीय गौ रक्षा दल के राष्ट्रीय अध्यक्ष प्रदीप महाकाल, प्रदेश अध्यक्ष ललेश उपाध्याय, निजी सचिव मोंटी शर्मा मौके पर पहुंचेकल रात 12 बजे कुछ गौर समुदाय के लोगों ने गोवंशों को काट उसका मीट ले गए।

और कुछ अवशेष वहीं पर छोड़कर भाग गए। सुबह करीब 5:00 कुछ किसान भाइयों ने बताया कि वहां पर कटे हुए कुछ गोवंश के अवशेष पड़े हैं। तभी कुछ समय बाद राष्ट्रीय गौ रक्षा दल के राष्ट्रीय अध्यक्ष प्रदीप महाकाल के द्वारा गोंडा थाने में सूचना दी तभी पुलिस टीम के द्वारा डॉक्टर को बुलाकर वहां पर जो अवशेष पड़े थे सैंपल जांच के लिए भेज दिए गए हैं।

मनुष्य ही रख सकता है संयम इसलिए सभी जीवों में श्रेष्ठ-मुनि अनुकरण सागर



संयम की जीवन का शृंगार है मनुष्य ही संयम धारण कर सकता है यदि इसलिए समस्त जीवों में वह श्रेष्ठ है जिसके जीवन में संयम नहीं उसका जीवन बिना ब्रेक की गाड़ी जैसा है दशलक्षण पर्व के छठे दिन उत्तम संयम धर्म पर मुनि अनुकरण सागर महाराज ने उदगार व्यक्त किए उन्होंने कहा कि संयम बिना प्राणी अधूरा है जीवन रूपी नदी के लिए संयम धर्म का पालन करना जरूरी है संयम को हम बंधन कह सकते हैं लेकिन यह बंधन सांसारिक प्राणी के लिए दुखदाई नहीं वरन् दुखों से छुटकारा दिलाने वाला है। नदी बहती है पर तटों का होना जरूरी है यदि नदी बिना तटों के बहती है तो वह अपने लक्ष्य से भटकर सागर तक नहीं पहुंच पाती है और सुख जाती है। इस प्रकार जीवन में नियंत्रण जरूरी है अश्व को लगाम, हाथी को अंकुश, ऊंट को नुकील और वाहन के लिए ब्रेक जरूरी है। ब्रेक है तो सुरक्षा है नहीं तो दुर्घटना होना पक्का है। उसे पूर्व प्रातरु श्री लख्मीचंद पांड्या खंडेलवाल दिगंबर जैन ट्रस्ट मंदिर में श्रीजी का अभिषेक शांतिधारा एवं पूजन सांगानेर से पधार आचार्य संस्कार शास्त्री की निर्देशन में संपन्न हुई।

गणेश महोत्सव सेवा समिति द्वारा आयोजित श्री गणेश पूजा महोत्सव के अंतर्गत संगीतिका के कलाकारों की घूम

15 सितम्बर 2024 को दोपहर 2 बजे से मन्मं पर आवाहित नृत्य प्रतियोगिता एवं सांघ 7 बजे रात्रि कृष्ण रूप सज्जा प्रतियोगिता का आयोजन होगा श्री गणेश महोत्सव सेवा समिति द्वारा आयोजित श्री गणेश पूजा महोत्सव के अंतर्गत श्री वर्षण महाविद्यालय क्रीडा स्थल, जीटी रोड पर शनिवार सांघ संगी. तिका नृत्य कलाकेंद्र के कलाकारों द्वारा निर्देशक मीनाक्षी नागपाल के निर्देशन में भक्ति की ऐसी गंगा बहाई की कि जिसमें भक्त देर रात्रि तक गजानन की भक्ति में सराबोर होते रहे। श्री गणेश महोत्सव सेवा समिति के मीडिया प्रभारी भुवनेश वर्षण आधुनिक के अनुसार श्री वर्षण महाविद्यालय के क्रीडा स्थल पर आयोजित होने वाले इस श्री गणेश पूजा महोत्सव में गणेश वंदना के साथ कार्यक्रम का शुभारंभ हुआ। गजानना गजानना समूह गान के रूप में भानु प्रताप, दामिनी चौधरी, आयुष श्रीवास्तव, मुस्कान, अशरफ, कीर्ति आदि ने गणेश स्तुति की। कंचन सिंह, तान्या सिंह के युगल नृत्य पर राधा कृष्ण, सीता राम, शिव पार्वती की भक्ति में भक्त डूब गये। सुक्ति, शिवन्या, परिणीति, रक्षा, दिव्या आदि बाल कलाकारों ने श्री गणेश की स्तुति अलग ही अंदाज में की।



कलाकारों ने दुर्गा स्तुति में नवदुर्गा का वर्णन कर सभी को मातारानी की भक्ति में सराबोर कर दिया। महिशासुर संहार की अद्वितीय प्रस्तुति के उपरान्त चले डांडिया रास में सेवा समिति के पदाधिकारी झूमते रहे। इस अवसर पर सफल मंच संचालन चारु राज अरोरा ने किया। संगीतिका की निर्देशिका मीनाक्षी नागपाल के भजन एक मीरा एक राधा दौनों ने कृष्ण को चाहा, अंतर क्या दौनों की चाह में बोलो पर दर्शक मंत्र मुग्ध हो गये। श्री गणेश महोत्सव के शुभारंभ के अवसर पर हीरालाल बा. रहसैनी इंटर कॉलेज की प्रधानाचार्य अर्चना वर्षण, वीरेंद्र गुप्ता डिब्बा वाले

प्रदीप महाकाल जी जी का कहना है कि अगर तीन से चार दिन में गिरफ्तारी नहीं की गई तो सभी को रक्षा दल के कार्य करता आंदोलन करेंगे गौ हत्या बंद होनी चाहिए सभी पर कठोर कार्रवाई होनी चाहिए उनके साथ में राष्ट्रीय गौ रक्षा दल के प्रदेश अध्यक्ष ललेश उपाध्याय, राष्ट्रीय अध्यक्ष निजी सचिव मोंटी शर्मा जी, हाथरस जिलाध्यक्ष जीतू भाई, खैर विधानसभा से धर्मा भाई, आदि कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

दीवार में आया करंट, पास में खेल रहा मासूम आया चपेट में, हुई दर्दनाक मौत



दक्ष घर में पक्की दीवार के पास खेल रहा था। उस दीवार में बिजली का करंट आ गया। बिजली का करंट लगने से मासूम दक्ष की मौत हो गई। दक्ष को मृत अवस्था में देख परिवार में चीख-पुकार मच गई। लगातार हो रही बारिश से मकान की दीवार में नमी बढ़ गई। दीवार में अचानक करंट आ गया। दीवार के पास खेल रहे मासूम को करंट को अपनी चपेट में ले लिया, जिससे उसकी मौत हो गई। बच्चे की मौत से परिवार में मातम छा गया। गंगीरी के गांव रतरोई निवासी रजनेश कुमार का 6 वर्षीय बेटा दक्ष कुमार 14 सितंबर की सुबह घर में पक्की दीवार के पास खेल रहा था। उस दीवार में बिजली का करंट आ गया। बिजली का करंट लगने से मासूम दक्ष की मौत हो गई। दक्ष को मृत अवस्था में देख परिवार में चीख-पुकार मच गई। मृतक दक्ष छोटी बहन, मां-बाप को रोते-बिलखते छोड़ गया। मासूम दक्ष का गांव में ही अंतिम संस्कार कर दिया गया।

सुधीर वर्षण सहपायु, कुलसुमन गोयल, राजीव ज्वेलर्स, नवीन मामा, गोपाल वर्षण अचार, पंकज गुप्ता दीपिका, राजेश भगत जी, अनिल वर्षण सासनी, विनोद पी एल, मुकेश पंडित, मनीष वर्षण एस बी डी, विवेक वर्षण, हरी बाबू गुप्ता आदि ने सर्व प्रथम पूजन कर श्री गणेश का आशीर्वाद प्राप्त किया। श्री गणेश महोत्सव सेवा समिति के अध्यक्ष अमित सर्राफ, महामंत्री मनोज वर्षण खलीफा, कोषाध्यक्ष विवेक गौरव वर्षण पीतल, मीडिया प्रभारी भुवनेश वर्षण आधुनिक, संजय कुमार वर्षण, अमित किताब, श्रीमती दर्शन गुप्ता, अजय राज लिथो, अश्विनी वर्षण, हीरेंद्र अग्रवाल, विष्णु हरि गुप्ता, नीटू शर्मा, घनेन्द्र वर्षण विजय गुप्ता साई, सुनील मि्तल, तरुण वर्षण, अरुण वर्षण, तनुसाग वर्षण, प्रवीण टप्पल, डा भुवनेश कुमार, विष्णु गुप्ता, अनुराग वर्षण, शिबू वर्षण, सचिन वर्षण, विशाल वर्षण, सौरभ सैनी, अभिनव गुप्ता, देवेंद्र गुप्ता मोनू, नकुल गुप्ता, विकास गुप्ता, पुनीत गुप्ता, प्रमोद टोनी टोन, शिवम शर्मा, नितिन राजनी, पुनीत पलेक्स, योगेश गुप्ता सोनू, विशाल वर्षण सर्राफ, रोहित वर्षण पीतल, जातिन वर्षण, आकाश वर्षण भैया, निशा वर्षण, रचना अमित सर्राफ, वंदना वर्षण मेंटल, सीमा बालाजी, कल्पना लिथो, तृप्ति गुप्ता, शुभी वर्षण, सरिता साई, सी ए पल्लवी गुप्ता, इंजी नेहा वर्षण, मिश्री गुप्ता, सोनी वर्षण, शिवा वर्षण अलका वर्षण गोल्डन लीफ आदि ने उपस्थित अतिथियों का स्वागत पटका पहनाकर किया। इस अवसर पर चली खाटू श्याम जी की भजन संध्या में भक्त दर रात्रितक खाटूश्याम जी की भजनसंध्या में भक्त दर रात्रि तकखाटूश्याम की भक्ति में डूबे रहे

खैर तहसील क्षेत्र अंतर्गत ऐदलपुर हल्का पर तैनात लेखपाल सोरन सिंह 15000 रूपए की रिश्वत लेते हुए गिरफ्तार

खैर तहसील क्षेत्र के ऐदलपुर हल्का पर तैनात लेखपाल सोरन सिंह को 15 हजार रुपये की रिश्वत लेने के आरोप में तहसील स्थित कार्यालय से हिरासत में ले लिया गया। टीम लेखपाल को पहले लोधा थाने लेकर पहुंची, जहां आरोपी से पूछताछ हुई और बाद में उसे मेरठ स्थित मुख्यालय ले गई है। जहां उसे 14 सितंबर को एंटी करप्शन कोर्ट में पेश किया जाएगा। रिश्वत लेने के मामले में लेखपाल की गिरफ्तारी से तहसील में स्थित मुख्यालय ले गई है। अलीगढ़ जिले में एंटी करप्शन की टीम सक्रिय है। शिकायत पर कार्रवाई हो रही है। कोल व इगलास में रिश्वतखोर लेखपाल पहले पकड़े जा चुके हैं, इसके बाद भी इनकी घूसखोरी रुक नहीं रही है। इस क्रम में 13 सितंबर को खैर तहसील क्षेत्र के ऐदलपुर हल्का पर तैनात लेखपाल सोरन सिंह को 15 हजार रुपये की रिश्वत लेने के आरोप में तहसील स्थित कार्यालय से हिरासत में ले लिया गया।

टीम लेखपाल को पहले लोधा थाने लेकर पहुंची, जहां आरोपी से पूछताछ हुई और बाद में उसे मेरठ स्थित मुख्यालय ले गई है। जहां उसे 14 सितंबर को एंटी करप्शन कोर्ट में पेश किया जाएगा। रिश्वत लेने के मामले में लेखपाल की गिरफ्तारी से तहसील में स्थित मुख्यालय ले गई है। अलीगढ़ जिले में एंटी करप्शन की टीम सक्रिय है। शिकायत पर कार्रवाई हो रही है। कोल व इगलास में रिश्वतखोर लेखपाल पहले पकड़े जा चुके हैं, इसके बाद भी इनकी घूसखोरी रुक नहीं रही है। इस क्रम में 13 सितंबर को खैर तहसील क्षेत्र के ऐदलपुर हल्का पर तैनात लेखपाल सोरन सिंह द्वारा गांव के ही किसान रिपोर्ट लगाने के मामले में लगातार 20 हजार रुपये की मांग की जा रही थी। किसान ने इस मामले में रिश्वत मांगे जाने की शिकायत एंटी करप्शन टीम से की थी। टीम ने अपना जाल बिछाकर लेखपाल को रंगे हाथों पकड़ने की योजना बनाई।

पीड़ित किसान को पारदर्शी पाउडर लगे 15 हजार रुपये देकर लेखपाल को देने के लिए भेजा। जैसे ही लेखपाल ने किसान से रुपये लेकर हाथ में पकड़े तभी टीम ने उसे मौके पर ही रंगे हाथों दबोच लिया। एंटी करप्शन टीम आरोपी लेखपाल को पहले लोधा थाने लेकर पहुंची। जहां उससे कई घंटे तक कड़ी पूछताछ की गई। इसके बाद लेखपाल पर रिपोर्ट दर्ज करा दी गई। टीम उसे सीधे मेरठ स्थित कार्यालय ले गई। एसडीएम खैर महिमा ने बताया कि एक लेखपाल को एंटी करप्शन टीम द्वारा पकड़े जाने जानकारी मिली है।

उत्तर प्रदेश राज्य आपदा प्रबंधन प्राधिकरण द्वारा भूकंप एवं अग्नि सुरक्षा पर राज्य स्तरीय मॉक एक्सरसाइज के आयोजन 20 सितम्बर को होगा सम्पन्न



राज्य स्तरीय मॉक एक्सरसाइज में भाग लेगे नागरिक सुरक्षा कोर के जवान

अलीगढ़। अपर जिलाधिकारी वित्त एवम् राजस्व श्रीमती मीनू राना महोदया के आदेशानुसार एवम् उप नियंत्रक महोदय श्री मुनेश कुमार गुप्ता एवम् वरिष्ठ सहायक उप नियंत्रक संगीता त्रिपाठी के निर्देशन में उत्तर प्रदेश राज्य आपदा प्रबंधन प्राधिकरण द्वारा भूकंप एवं अग्नि सुरक्षा पर राज्य स्तरीय मॉक एक्सरसाइज के आयोजन

ए संचालन कराए जाने के संबंध में लखनऊ के पत्र दिनांक 3.9.2024 के क्रम में दिनांक 20.9.2024 को प्र. तावित भूकंप एवं अग्नि सुरक्षा पर राज्य स्तरीय मॉक एक्सरसाइज कराए जाने हेतु आवश्यक तैयारी की दृष्टि गत दिनांक= 13.9.2024 को मध्याह्न 12:00 बजे कार्यालय कलेक्ट अलीगढ़ कक्षा संख्या 01

में बैठक आहूत की गई जिसमें निम्नलिखित अधिकारी उप. स्थित रहे (1) पुलिस अधीक्षक (नगर) (2) उप जिला अधिकारी काल (3) मुख्य अग्नि शमन अधिकारी (4) जिला विद्यालय निरीक्षक (5) डिप्टी कमांडेंट हॉमगार्ड (6) प्रभारी निरीक्षक नागरिक सुरक्षा कोर जनपद अलीगढ़ आदि।

SALE

सूत खबरना की मसू साड़ी सूत लंगा सेल अब आपके अतीव शहर में पहले बा

सबसे सस्ता 20.09.2024 सबसे ज्यादा

GRAND OPENING

जल्दी को मोका हाथ से छूट ना जाये

सबसे सस्ता 20.09.2024 सबसे ज्यादा

जल्दी को मोका हाथ से छूट ना जाये

सबसे सस्ता 20.09.2024 सबसे ज्यादा

जल्दी को मोका हाथ से छूट ना जाये

एक्सपॉर्ट कंपनियों बन्द होने से साड़ियों और सूटों पर भारी छूट

2100/- तक बिकने वाली साड़ियाँ 1100/- में

1500/- तक बिकने वाली साड़ियाँ 750/- में

1000/- तक बिकने वाली साड़ियाँ 500/- में

700/- तक बिकने वाली साड़ियाँ 350/- में

500/- तक बिकने वाली साड़ियाँ 250/- में

फैन्सी लेडिस सूटों का विशाल रेज उपलब्ध है।

HOME OF UNANI MEDICINE

Home Delivery also available no any charges

Agency : RAAZI HERBAL PHARMACY NEW SHAMA LABORTIES
STOCKIST : TIBBIYA HAMDARD REX SHAMA & AYURVEDIC

JAVED @ BROS

CALL NOW 9997833988

7017759351

शीघ्रपतन, स्वपनदोष व घात

दर्द कैसा भी, कहीं भी हो

थराव व अन्य नशा छुड़ाएँ

वांझपन, गांठ व रसोली

पेट रोग, सूजन गैस कब्ज

चर्म रोग एलर्जी दाद खाज

यूनानी देशी जड़ी-बूटियों की नयी खोज पहली खुराक में रहे 78 घंटे तक हैरत अंगेज असर

PAHASU HOUSE TASVEER MAHAL CIVIL LINES ALIGARH

वीरांगनाओं ने विशाल भंडारा कर मनाया गणेश उत्सव

अखिल भारतीय क्षत्रिय महासभा अलीगढ़ की वीरांगना इकाई ने जिला अध्यक्ष ममता सिंह के दिशा निर्देशन में महानगर उपाध्यक्ष ब्रजेश्वरी सिंह के नेतृत्व में क्वार्टर्स कृषि फार्म स्थित शिव मंदिर में भजन गाए और विशाल भंडारा कर धूमधाम से गणेश उत्सव मनाया।

ममता सिंह ने कहा कि भगवान श्री गणेश सभी को सुख, समृद्धि, ज्ञान, बुद्धि और शांति के साथ शक्ति प्रदान करें। ब्रजेश्वरी सिंह ने कहा गणेश उत्सव प्रत्येक वर्ष ऐसे ही मनाया जाता है। चंद्रकांता सिंह ने जय जय गणेश भजन गा कर सभी को भक्तिमय कर दिया। पूनम सिंह और रंजना सेंगर ने शानदार ढोलक बजाई और बहुत ही सुंदर भजन गाए।

महानगर अध्यक्ष पूजा सेंगर ने प्रसाद वितरण करवाया। ममता मदनवात ने सभी का आभार व्यक्त किया। श्रुति सेंगर, अर्पिता सिंह, नीतू पुंडीर, सरोज सिंह, अर्चना सिंह, मंजू सिंह, मीनू सिंह, कमलेश सिंह, राधा सिंह, चंचल सिंह आदि उपस्थित रहीं। विशेष सहयोग अरुण प्रताप सिंहका रहा। साथ ही नैम. सिंह सोलंकी, आशीष सिंह, प्रज्वल सोलंकी, नीतेश राघव भी उपस्थित रहे।